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Američania a ich spojenci ešte ani nestihli poriadne utiecť z Afganistanu a čínska komunistická propaganda

už zacítila pach krvi. Už v pondelok sa v čínskych novinách tlačených v anglickom jazyku, Global Times,

objavil komentár, ktorý sa vysmieval Taiwanu, že tak, ako Amerika „opustila“ afganskú vládu, tak opustí aj

tú taiwanskú.

„Situácia v Afganistane znenazdania zaznamenala radikálnyobrat po tom, ako krajinu opustili
USA… Je to nejaké znamenie budúceho osudu Taiwanu? … Z toho, čo sa stalo v Afganistane,
by mali vnímať, že akonáhle v prielive(medzi Čínou a Taiwanom, pozn. red.)vypukne vojna, obrana

ostrova sa do niekoľkých hodín zrúti a americká armáda ani lennepríde na pomoc.“

Ešte ostrejšie sú vyjadrenia čínskej spravodajskej agentúry Xinhua:

„Pád Kábulu znamená kolaps medzinárodného imidžu a dôveryhodnosti USA… Po úderoch
globálnej finančnej krízy a pandémie Covid-19 sa rozpad americkej hegemónie stal nespornou
realitou. Zlyhanie v Afganistane je ďalším zlomovým bodom tohto špirálového pádu.“

To, že zbesilý americký útek v priamom prenose nabudil čínske dobyvačné chúťky minimálne voči Taiwanu

naznačujú aj tweety Hu Xijina, šéfredaktora Global Times, ktorý sa na sociálnej sieti rozpísal:

Po páde Kábulu sa musia taiwanskí predstavitelia triasť. Nečakajte, že ich USA ochránia.
Taipeiskí predstavitelia by si mali v tichosti poštou objednať päťhviezdičkovú červenú vlajku z
čínskej pevniny. Bude im to jedného dňa užitočné, až sa vzdajú čínskym vojskám.“

Taiwanskí predstavitelia sa nechali počuť, že Taiwan nie je Afganistan, že obrana ostrova by sa v prípade

nepriateľského útoku za pár hodín nezosypala a že Taiwančania si budú svoju vlasť brániť.

„Ak chceme robiť porovnania s Afganistanom, Taiwan prežil podobný okamih pred viac ako 40

rokmi. Americké jednotky opustili Taiwan v roku 1979 po tom, ako uznali ČĽR,“ napísal na

Twitteri predstaviteľ taiwanskej vládnej strany Wen Lii.

Vo Washingtone panujú obavy, z možného čínskeho využitia „Bidenových prejavov slabosti“. Zvlášť

znepokojujúco sú vnímané čínske manévre v okolí ostrova z tohto utorka. Je to práve USA, kto je garantom

obrany malých tichomorských štátikov, proti čím ďalej tým väčším ambíciám čínskeho komunistického

superštátu, ktorý sa netají tým, že verí, že 21. storočie bude „jeho storočím“.

Možno len dodať, že všade, kde sa jej dostane moci, Komunistická strana Číny drví kresťanstvo, ktoré vníma

ako svojho nepriateľa a import zo Západu. S červenými vojskami príde aj náboženská perzekúcia. Zahalí

tichomorské národy červená temnota? Po minulom týždni sme k tomu opäť o krôčik bližšie.
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